



Председатель СК России поручил доложить о результатах проверки по обращению жителей г. Санкт-Петербурга о планируемом сносе исторического здания



Жители Адмиралтейского района продолжают выступать против сноса исторического здания на улице Егорова, 23Б, флигель которого начали сносить в конце марта. На месте исторического шестиэтажного здания, как сообщается, планируется возвести 9-этажный жилой комплекс. Жители обеспокоены угрозой обрушения их собственных домов. Из-за вибраций при сносе на них уже появились трещины. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается проведение проверки, о ходе которой ранее было доложено Председателю СК России.

В связи с повторным обращением граждан Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СКР по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить оперативный доклад о результатах проводимой проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780210>